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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES M (Mesures) R 0 M A

M2 : résoudre des problémes impliquant des longueurs

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Page 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient Réponses
Question 1 A D 62cm
B P 38cm
CP» 28cm

Un bébé mesure 50 cm a la naissance. A 12 mois il mesure 78 cm.

De combien de cm a-t-il grandi ?

D » Je ne sais pas.

Question 2

Pour faire un dessus de lit, la couturiére a acheté 5 rouleaux de tissu.
Dans chaque rouleau, il y a 8 m de tissu.

Quelle longueur de tissu la couturiére a-t-elle ?

AP8m

B» 13 m

Cr» 40m

D » Je ne sais pas.

Question 3
Quelle est la différence de taille entre Léo et Nora ?

.9
=T -t "
/¢-e\ é 1m25cm
1m 04 cm ' ﬁ

AP 21cm

BP Tm21cm

CP Tm29cm

D » Je ne sais pas.

a als e Vv
Question 4 AP 159 km
Yvan fait une course cycliste de 200 km en trois étapes. Il a
parcouru 52 km a la premieére étape ; 107 Km a la troisieme étape.
Combien a-t-il fait de km a la deuxiéme étape ? B» 41Km
CP» 55km

D » Je ne sais pas.

Evaluation M2

Question1:APO0;BP»1;CP1;DP 0
Question3:AP-1;BP»0;CPO;DP» O

Question2:AP»0;BPO0; CP1;DP0
Question4:AP»0;BP1;CPO0;DP»O
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EVALUATION : DOMAINE DE COMPETENCES M (Mesures) R O M A
M2 : résoudre des problemes impliquant des longueurs

PRENOM :

Pour chaque question, entoure la réponse qui convient

Questions Réponses
Question 1 AP 62 cm
o B» 38cm
Ch» 28cm

Un bébé mesure 50 cm a la naissance. A 12 mois il mesure

78 cm.
De combien de cm a-t-il grandi ?

D P Je ne sais pas.

Question 2
Pour faire un dessus de lit, la couturiere a acheté 5 AP»8m
rouleaux de tissu. Dans chaque rouleau, il y a 8 m de tissu.
g y BP» 13 m

Quelle longueur de tissu la couturiére a-t-elle ?

CP 40m
’ D P Je ne sais pas.

Question 3
Quelle est la différence de taille entre Léo et Nora ? AP 21cm
'y BP» 1m21cm
fs'.j
é 1Tm25cm CP» 1Tm29cm
1m 04 cm —
“' D » Je ne sais pas.
als e V
Question 4 AP 159 km

Yvan fait une course cycliste de 200 km en trois étapes. Il a
parcouru 52 km a la premiere étape ; 107 Km a la troisieme
étape.

Combien a-t-il fait de km a la deuxiéme étape ?

BP» 471km

CP» 55km

D » Je ne sais pas.
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